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Gúıa 05

1er semestre 2017

1. El 64Cu decae por emisión β+, β− y captura electrónica (CE). Utilizando las masas atómicas de
los nucléıdos involucrados, calcular:

(a) La enerǵıa máxima de los β+ y de los β−.

(b) La enerǵıa del neutrino en la CE.

(c) La enerǵıa cinética de retroceso del núcleo en cada uno de los casos.

2. (*) De la información de la figura para el decaimiento β− del 137Cs, obtenga los valores de

log10ft1/2 para las transiciones β a los estados 11
2

−
y 3

2

+
del 137Ba. ¿Qué tipo de transición

espera en cada caso?

Figure 1: Decaimiento β− del 137Cs.

3. El isótopo 14
8 O decae por β produciendo un núcleo excitado de (14

7 N)∗ (JΠ=0+), liberando un
máximo de 1.835MeV en el proceso. Luego, el (14

7 N)∗ se desexcita emitiendo un fotón gamma
de 2.313MeV.

(a) Según el modelo de capas, determine el esṕın y la paridad de los núcleos 14
8 O, 14

7 N, y prediga
una posible configuración nucleónica del estado excitado intermedio (14

7 N)∗.

(b) Usando los datos del NWC calcule la masa 14
7 N. Luego realice un balance energético de las

reacciones para calcular la masa del 14
8 O. Ayuda: desprecie la masa del neutrino y la enerǵıa

de retroceso del núcleo.

(c) Usando los datos de la figura 2, calcule el log10 ft1/2. Luego describa la transición más
probable.



Figure 2: log10 f en función de la enerǵıa.


